

**Спортивный праздник «Школа молодого бойца» с детьми
подготовительной к школе группы «Колокольчик» совместно с
родителями, посвященный Дню Победы.**

18 мая на базе нашего детского сада прошли спортивные соревнования «Школа молодого бойца».

Родители пришли с хорошим настроением, чтобы поддержать своих детей и принять участие в соревнованиях. Под звуки музыки дети вошли в зал двумя командами.

Воспитатель Воровкина В.В., рассказала, для чего мы здесь собрались, и чему посвящаем наш праздник.

Дети Олег Ф, Настя Щ. прочитали стихи, посвященные Дню победы. Затем инструктор по физической культуре Аввакумова Т.Н. представила команда : «Моряки», и «Пехотинцы», провела разминку. И начались наши соревнования. Дети и родители выполняли задания: «Учебная тревога», «Баррикады», «Будь ловким».



Дети были активными, старались правильно выполнять задания и зарабатывать очки.

Родители тоже были активными и получили огромное удовольствие от таких соревнований.

Во время праздника звучали песни: «Герои солдаты», «салют», «Мир нужен всем», дети показали замечательный танец с ленточками «Салют».

В последней эстафете «Накормили бойца». Команды своих команд делили кусочек хлеба между своими «бойцами», но и конечно же не забыли накормить своих родителей «боевых товарищей».

Компетентное жюри, в лице родителей, отметили, что в соревнованиях между командами, победила дружба. Дети были этому очень рады.

И в заключение нашего праздника была общая фотосъемка.



Воспитатель: Воровкина В.В.

Инструктор по ФИЗО: Аввакумова Т.Н.